

12 февраля в актовом зале МБОУ СОШ №52 для учащихся 9-10 классов прошел единый «Урок мужества», посвященный памяти воинов-интернационалистов. Этот урок провел ветеран войны в Афганистане, подполковник запаса, а ныне офицер-воспитатель Кубанского казачьего кадетского корпуса Режинский Вячеслав Викторович. Он рассказал ребятам о своей войне, о воинах - афганцах 334 Отдельного Отряда Специального Назначения.

Вячеслав Викторович подошел очень ответственно и творчески к проведению своего Урока. Он сумел таким образом совместить разные формы подачи достаточно сложного материала, что этот Урок был интересен и доступен для понимания старшеклассникам.

Предложенный в начале урока вниманию ребят видеофильм «Хроника Афганской войны», помог увидеть военные события на Афганской земле и понять их хронологию.



Много горя, бед и страданий принесли нашему народу эти девять лет и пятьдесят один день жестоких сражений в чужом краю. Но и там, в далеком Афганистане, советские воины проявили лучшие человеческие качества: мужество, стойкость, благородство. В невероятно трудных условиях боевой жизни, вдали от дома, ежечасно подвергаясь опасности, и подчас смертельной, они сохранили верность военной присяге, воинскому и человеческому долгу.

Свои воспоминания Вячеслав Викторович представил в виде презентации, содержащей множество фотографий из личного архива и архивов его сослуживцев, а о пережитых воинами-интернационалистами эмоциональных потрясениях он рассказал с помощью авторской песни воинов – «афганцев».